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Mapa č. 4	 Index ESCS (SES) agregovaný na úrovni krajů ČR

Existenci vztahu mezi výsledkem testového skóre v přírodovědné gramotnosti a hodnotou SES dokládá 
graf č. 1. Z něj můžeme vyčíst pozitivní směr vztahu. Se zvyšující se hodnotou SES roste průměrný bodo-
vý výsledek žáků v přírodovědné gramotnosti. Stejně jako v případě předchozí mapy jsou data agregová-
na na úroveň krajů. Graf zobrazuje výsledky jednoduché lineární regrese, která v tomto případě dokázala 
vysvětlit 51 % variance10 průměrných hodnot skóre dosažených žáky v testu v přírodovědné gramotnosti 
mezi jednotlivými kraji.

Graf č. 1	 Index ESCS ve vztahu ke skóre v testu přírodovědné gramotnosti
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10	 V grafu značí podíl vysvětlené variance hodnota R2 = 0,51. Maximální hypotetická úspěšnost modelu by pak byla 
1 (100% vysvětlení rozdílů (variance) mezi kraji na základě znalosti hodnot SES).


